

张新文参加单县代表团审议时强调

加压奋进 努力拼搏 为全市高质量发展贡献力量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)2月17日,市委书记张新文来到所在的单县代表团,和代表们一起审议党代会报告。市委常委、政法委书记王卫东,市法院党组书记、代院长孙淑芳参加。

审议现场气氛热烈,耿振华、魏传永、纪宇、刘守民等代表踊跃发言。大家一致认为,

党代会报告总结成绩客观全面,谋划未来定位准确、鼓舞人心,工作部署重点突出、措施有力,符合菏泽实际,顺应人民期待,是今后5年乃至更长一个时期指引菏泽发展的重要文件。大家表示,一定坚定信心,加压奋进,将报告提出的各项任务落实到工作岗位上、实践在实际行动中。张新文认真听取发言,不时与大家互动交流。

张新文指出,在全市上下的共同努力下,我市高质量发展取得了实实在在的成绩,城市形象不断改善,发展信心和动力不断增强,实现了“积小胜为大胜、积跬步至千里”的目标。党代会明确了我市今后发展的目标、重点及思路,分析了形势,各级各部门要认真领会、准确把握,积极抓好贯彻落实。近年来,单县县委在推动经济社会发展中做了大量工作,取得了良好成效。要进一步突出工业发展,既培育好本土企业,又加大“双招双引”力

度,奋力在高质量发展上蹚出路子来。要高度重视营商环境,积极打造良好口碑,让远者来近者悦。市委、市政府将继续加大对单县的支持力度,不断完善基础设施,为单县发展创造良好条件。单县广大干部群众要不耻落后,努力拼搏,为全市高质量发展贡献力量。

张新文参加曹县代表团审议时指出

奋力打造富有活力充满朝气的县域

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)2月17日下午,市委书记张新文来到曹县代表团,与代表们一起审议党代会报告。市领导李春英、王军、付守明参加。

曹县代表团会场讨论踊跃、气氛热烈,赵福龙、霍震、张法

军、王银香等代表先后发言。大家认为,党代会报告总结工作实事求是、客观全面,谋划未来思路清晰、目标明确,是一个凝聚力量、鼓舞人心的好报告,一致表示完全赞成。大家还就有关方面提出意见建议。

在认真听取各位代表的发言后,张新文指出,五年来,我市积极探索高质量发展路径,干成了一批蓄势聚能的大事要事,为实现后来居上奋斗目标奠定了坚实基础。菏泽在外形象和美誉度正在发生质的改

变,广大干部群众的自信心和精气神明显增强。同全市一样,曹县广泛调动各方积极性,在基础条件相对较差的情况下,充分发挥比较优势,推动经济社会快速发展,蹚出了一条转型发展新路子。市委、市政

张伦参加鄄城县代表团讨论时指出

为开创后来居上新局面作出更大贡献

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)2月17日,市委副书记、市长张伦来到他所在的鄄城县代表团,和代表们一同审议党代会报告。他指出,要研究细化措施,奋力攻坚突破,为开创后来居上新局面作出更大贡献。市人民检察院检察长王新建参加讨论。

孙伟、李海鹏、汲怀金等代

表联系各自实际,认真讨论党代会报告。大家一致认为,张新文同志代表市委所作的报告,主题鲜明,内涵深刻,总结过去五年的成绩客观全面,谋划未来五年的发展催人奋进,部署工作目标思路清晰、措施具体可行。报告立足大格局作出的战略部署,提出了许多新观点、新举措,完全符合菏泽实际,回应了群众愿望

和基层期盼。在认真听取代表发言后,张伦表示,我和大家感受一样,党代会报告站位高远、主题鲜明、思想深刻、豪迈大气,令人深感振奋、备受鼓舞,我完全赞同这个报告。过去五年,是菏泽发展史上极不平凡的五年,面对重重困难挑战,我们在市委的坚强领导下奋力攻坚突破,经济社会发展取得了显

著成效。站在新的历史起点,报告从四个维度分析了当前发展形势,提出建设“富强、美丽、幸福、文明、活力、和谐新菏泽”,既确定了奋斗目标,也明确了努力方向,是对如何开创后来居上新局面的明确回答和精准规划,符合人民群众对美好生活的需求。张伦指出,要紧紧围绕后来居上目标,按照党代会的工

尹玉明参加牡丹区代表团审议时指出

奋力实现经济社会高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)2月17日,市人大常委会主任尹玉明参加牡丹区代表团审议党代会报告。他指出,要抢抓机遇求突破,奋勇争先走在前,为加快实现后来居上目标贡献力量。市领导王永华、

王军、曹升灵、曹临参加审议。代表们围绕党代会报告展开热烈讨论,大家畅所欲言,各抒己见。大家一致认为,党代会报告政治站位高、总结成绩实、工作举措新,对今后五年的部署思路清晰,具有很强的前瞻性、

指导性和可操作性。在认真听取代表们发言后,尹玉明说,党代会报告主旨鲜明、主线清晰、主调务实,全面总结了过去五年的成绩,深入分析了当前和今后面临的形势,科学描绘了未来五年发展蓝图,为我

市未来一个阶段发展指明了前进方向、提供了根本遵循。与会代表要结合自身工作,立足岗位,履行好党代表的职责。尹玉明指出,五年来,牡丹区经济社会发展成效明显、亮点纷呈,为下步发展奠定了良好基

任仲义参加郓城县代表团审议时指出

在高质量发展中敢于和善于走在前

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)2月17日,市政协主席任仲义参加郓城县代表团审议党代会报告时指出,报告求真务实、思路清晰、目标明确、措施有力、振奋人心,具有里程碑意义。报告全面客观地总结了过去五年的发展成

果,同时聚焦高质量发展,制定了未来五年奋斗目标和发展任务,定位准确,符合菏泽实际,是全市经济社会发展的纲领性文献,具有很强的前瞻性、指导性及可操作性。市领导王磊、李茂楠参加审议。

郓城县代表团部分代表

结合工作实际,分别进行了交流发言。大家纷纷表示,报告站位高远、主题鲜明、目标明确、措施有力,是一份鼓舞人心、催人奋进的好报告。今后,将以更大的决心和信心投入到各自工作中,为推动菏泽实现后来居上贡献力量。

听取代表发言后,任仲义指出,经过多年的发展,郓城跨越发展的产业基础更加稳固,城乡融合的发展底色更加亮丽,共建共享的民生福祉更加殷实,改革创新的动力活力更加充沛,各项工作都取得了良好成效。下步工作中,要在